
NABÍDKA ČINNOSTÍ – TÉMA Z POHÁDKY DO POHÁDKY 
 
 

1. Znáš pohádku „O Koblížkovi?“ Určitě ano. Přečtěte nebo povyprávějte si ji doma 
a poté seřaď obrázky podle děje. 

 

                     
 

                      
 

                    



 

2. Jaký má koblížek tvar? Pojmenuj i ostatní tvary. Kolik rohů má trojúhelník a kolik 
čtverec? Jaký je rozdíl mezi čtvercem a obdélníkem? 

 

 

3. Zkuste si doma usmažit koblížky. Recept zde: 

https://www.apetitonline.cz/recepty/1380-nejlepsi-koblihy.html 
 

4. Pohádku „O červené Karkulce“ znáš určitě také velmi dobře. Nám se ale 
pohádka nějak popletla. Přečtěte si ji a najdi v pohádce nesmysly. Jak je to 
správně? Pokud si nebudeš vědět rady, obrázek ti napoví.  

 

Byla jednou jedna holčička, které každý říkal červená Karkulka, protože ráda nosila krásný 
modrý čepeček. Jednoho dne poslal dědeček Karkulku k babičce, která žila za městem, 
protože babička byla nemocná. Dědeček připravil do košíku pro babičku starou botu a než 
se Karkulka vydala na cestu, ještě ji dědeček pokáral, aby nechodila přes město, kde na ni 
může číhat spousta nebezpečí. 
Karkulka se tedy vydala na cestu. Šla hezky po cestičce kolem města, jak jí radil dědeček, 
ale vtom ji zaujaly krásné jarní kytičky, které se jmenovaly okurka, rajče a kedluben. 
Rozhodla se, že babičce natrhá kytičku, že jí to určitě udělá radost. Tak Karkulka trhala a 
trhala, až najednou úplně zapomněla, co slíbila dědečkovi a ocitla se v hlubokém městě.  
Najednou se objevil velký medvěd. „Kampak jdeš, holčičko?“ zabručel medvěd. Protože 
byla Karkulka slušně vychovaná holčička, tak popravdě odpověděla: „Jdu  babičce, která 

https://www.apetitonline.cz/recepty/1380-nejlepsi-koblihy.html


má chaloupku za městem.“ Tu se medvěd zaradoval, protože už dlouho nic nejedl a měl 
velký hlad. V tu ránu byl pryč a utíkal, co mu nohy stačily k chaloupce za městem. Tam 
zabušil na dveře a představil se jako Karkulka, babička mu otevřela dveře a medvěd ji 
spolknul jako malinu. Poté si oblékl babiččinu zimní bundu, zalezl si do postele a čekal na 
Karkulku. 
Karkulka si mezitím hopkala po silnici a za chvíli stála před chaloupkou babičky. Vešla 
dovnitř a nestačila se divit tomu, jak divně její babička vypadala. 
„Babičko, proč máš tak velký nos?“ zeptala se. 
„To abych tě lépe viděla.“ zabručel medvěd. 
„A babičko, proč máš tak velké ruce?“ ptala se Karkulka dál. 
„To abych tě lépe slyšela.“ odpověděl medvěd. 
„A proč máš, babi, tak velkou pusu?“ sotva dořekla Karkulka, medvěd vyskočil z postele a 
zařval: „To abych tě mohl lépe sežrat!“ a spolknul i Karkulku. Jak si tak po dlouhé době 
naplnil břicho, unavilo ho to a usnul jako špalek.  
Kolem babiččiny chaloupky šel zrovna pan policista a divil se, že babička tak hrozně 
chrápe. Tak se rozhodl, že ji půjde zkontrolovat. Vešel do chaloupky, a co neviděl – 
medvěd spí v babiččině posteli jak dudek a má tak obrovské břicho! Panu policistovi to 
bylo hned jasné. Hned medvědovi břicho rozpáral a z něj vyskočila Karkulka i babička. To 
bylo radosti! Medvědovi do břicha nasypali dřevo, a když se medvěd probudil, dostal 
velkou žízeň. Šel se napít do studny, a jak se do ní naklonil, dřevo ho převážilo a medvěd 
se ve studně utopil. A tak vše dobře dopadlo.  

 



5. Nauč se básničku o Karkulce a vybarvi si omalovánku. 
 

 

 



6. Vybarvi si postavičky, vystřihni a můžete si zahrát divadlo. 

 


